AineHHa 6araTounppoBux UuMcen Ha opHouudppoBe

Mia minenuda. /liTeHHA Ha OCHOBiI HymMepailril
| Buronaii nii.

15000 : 5 = 18 000 : 2 =
600 000 : 3 = 36 000 : 6 =
52 000 : 4 = 210 000 : 7 =
] MynpTUMEAITHUNA KOMILIEKT IJIA aKTOBOI 3aJii IIKOJM KOIITYE
45 000 rpH, a KoMm’foTep — y 5 pasiB gemneBmuii. CKiTbKH Tpeba

3aIlJIATUTH 3a MYJbLTUMEIINHNN KOMIIJIEKT Ta KOMII IOTep pasom?
1)

2)
Bionosiob:
| O6uncan miamu.
18 000 : 6 + 1249 = (300 000 — 30 000) : 9 =
1) 1)
2) 2)
¥y 12 000 : 6 = 140 000 : 7 =
15000 : 5 = 38 000 : 2 =
42 000 : 3 = 240 000 : 8 =
5} V mepmomy payHIi KOMII’IOTEPHOI T'pu
Oseca mabpasa 24 000 ouok, a y Apy- | -24 000 0”'4\ I 5
romy — y 4 pasu meHIIe. CKiJIbKI OUOK Il — 2,y 4 p. MeHLe j '
Habpasaa OJsecsa 3a n1Ba payHIu?
1)
2)
Bionogiowv:



i CKiJIbKM € YOTUPUIU(MPPOBUX UMCE], Y AKX cyMa Hudp mopiBHIOE 37
@ Sanuinm 11i ynciaa (mudpu B 3a0uCi Yncjia MOMKYTh IIOBTOPIOBATHUCH).

IIucebmoBe mijieHHA TBO- Ta TPUIUPPOBUX
yuceJ Ha ogHouu@pose

| Bukronaii gieHHs, MipKyIOUY: BroJioc.

75}4L 56}_LL 96}L 72}_L

! Bukonaii gineHHa TpUIIM(PPOBUX UYHCEJ Ha OTHONMU(POBLI Ta IIPOUU-
Tall, K Ha3WBaIlOTh HAJA3BUYAMHO MaJi iH(eKIiliHI YacTHHKU, IO
IIPOHUKAIOTh Y KUBY KJITHMHY 1 MOXXYTb BiTBOPIOBATUCA JIUIIIE BCe-
penuHi Hei.

(P) 615 : 5 (C) 864 : 6 (I) 564 : 3 (YY) 784 : 7 (B) 472 : 2

YHacTtuHka
KOpOHasipycy

236 188 123 112 144

ﬁ?z,?}i 84’}1 78}_3 690}_6 792}2 785}_5




IIucsmoBe mijieHHAa O0araTonugppoBOro yucjaa Ha ogHOIU(pPOBe.
IIporano3yBaHHA KIJIBKOCTI U(pP y YACTII JO0 00UHCIIeHb

! Bukonai gijieHHsS NHMCHhMOBO, MipKYIOUM BI'OJIOC.

7725};& 2340}_L 77777}_L 70252}_L

] 3naiiiu sHAUEHHSA BUDA3y.
317 — 2032 : 8 = 8778 : 7T+ 7353 : 3 =

£ O6uucau yacTKu.

734/8}_L 6750}_L 7062}3; 20504’}L

£r 2133 : 9 () 300 - 63 49 + 108 () 1106 : 7

®



IIucsmoBe mijieHHAa O0araTonu@ppoBOro uucjaa Ha ogHorudpose.
IlepeBipka nmpaBUJIBHOCTI 00UYHCJICHD

I Bukonaii gijieHHsS i 3po0u IIepeBipKY MHOMKEHHSIM.

23713 }_L IlepeBipka: 107# Q}L IIepeBipka:

] 6 omHAKOBUX AMMKIB i3 3amuacTuHaMu Baxkath 870 Kr. fIka Bara 7 Ta-
KUX SAMNIUKIB?

1) 2)
Bidnosiov:

| PosB’s3ku piBHAHHA.
1230 : x =5 x 3 =432

Yy Bukonaii nieHHs i 3p00K IepeBipKy MHOMKEHHSIM.

1701 }_L IlepeBipka: 2315 }_L IlepeBipka:



13 8 pynonis mmanep xomryioTs 1080 rpH. CKiJIbKM KOMITYIOTE 5 pyJIO-
HiB Takux mimnaaep?

1) 2)

Bionosiov:

| Smoragaiica, 4oMy [OPiBHIOE YaCTKa 4mWCIa, AKe JOPiBHIOE NOOYTKY
@ 2:3:4-5-6, Ha yucJgo 6.

HMineHHa kpyraux O6araTouudpoBUX UHuceJ HA ogHOUu(poBe

| Buxkomnaii minennus.

7080}.@ 76800}_L 2900}2; 70000}L

] Ha pyr6oabumii maTy npuiinuio 5400 rasgauis. Ilicis mepiioro raiimy
yeTBepTa YacTHHA BOOJIIBAJIbHUKIB IIiIljIa, a HOBi BOOJiBaJLHUKU He
npuiiiman. CKiTbKY BOOJiBAJBHUKIB 3aJHUINNJIOCS Ha APYTui Tanim?

b 2) | - 5400 6O, i

. ==
Miwna
yeTBepTa

YacCTunHa

v

Bidnosiov: I —(?




